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Ota kantaa tiestön kuntoon yleisellä tasolla N=641
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Pääteiden kunto on riittävän hyvällä tasolla. Muiden maanteiden kunto on riittävän hyvällä tasolla.



Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä” 

Koet, ettei teiden kunto ole riittävän hyvällä tasolla. Onko tiestön huono 

kunto aiheuttanut vahinkoa yrityksellesi esimerkiksi seuraavilla tavoilla?
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Talvihoito on riittävän hyvällä tasolla N=641
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Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”

Mihin erityisesti olet tyytyväinen pääteiden talvihoidossa?

Valitse enintään kolme.
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Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”.

Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten pääteiden talvihoidossa?

Valitse enintään kolme.
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Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”.

Mihin erityisesti olet tyytyväinen muiden teiden talvihoidossa?

Valitse enintään kolme.
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Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”.

Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten muiden teiden talvihoidossa?

Valitse enintään kolme.
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Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 578

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 1426

Kuljetuslaji N=641
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

MUU HENKILÖKUNTA
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www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry

	Dia 1: SKAL Kuljetusbarometri 1/2023 Kuljetusyrittäjät tyytymättömiä tiestön talvihoitoon  
	Dia 2: Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2016-2022
	Dia 3: Ota kantaa tiestön kuntoon yleisellä tasolla
	Dia 4: Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”  Koet, ettei teiden kunto ole riittävän hyvällä tasolla. Onko tiestön huono kunto aiheuttanut vahinkoa yrityksellesi esimerkiksi seuraavilla tavoilla?
	Dia 5: Talvihoito on riittävän hyvällä tasolla
	Dia 6: Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä” Mihin erityisesti olet tyytyväinen pääteiden talvihoidossa? Valitse enintään kolme.
	Dia 7: Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”. Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten pääteiden talvihoidossa? Valitse enintään kolme.
	Dia 8: Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä”. Mihin erityisesti olet tyytyväinen muiden teiden talvihoidossa? Valitse enintään kolme.
	Dia 9: Jatkokysymys: Jos valitsi edelliseen ”täysin eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä”. Mitkä yksittäiset tekijät häiritsevät eniten muiden teiden talvihoidossa? Valitse enintään kolme.
	Dia 10: Taustakysymykset
	Dia 11: Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
	Dia 12: Kuljetuslaji
	Dia 13: Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
	Dia 14: Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
	Dia 15: Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi
	Dia 16: Henkilöstön määrä yrityksessäsi
	Dia 17: Henkilöstön määrä yrityksessäsi
	Dia 18

